



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

《厦门日报》社举办《新闻工作者的语言使用问题》学术讲座

<http://www.fristlight.cn> 2005-08-19

[作者] 中国语言文字网

[单位] 中国语言文字网

[摘要] 《厦门日报》社为了落实厦门市语言工字规范工作，提高记者编辑的语言文字规范意识，邀请厦门大学中文系教授苏新春，2005年8月7日下午来社给三百余名记者、编辑等采编人员作了题为《新闻工作者的语言使用问题》的学术演讲。

[关键词] 厦门日报;新闻工作者;语言使用问题;学术讲座

《厦门日报》社为了落实厦门市语言工字规范工作，提高记者编辑的语言文字规范意识，邀请厦门大学中文系教授苏新春，2005年8月7日下午来社给三百余名记者、编辑等采编人员作了题为《新闻工作者的语言使用问题》的学术演讲。演讲内容有：1、较强的语言文字使用能力是新闻工作者的基本素质。2、语文热点问题之一：异形词。3、语文热点问题之二：新词语。4、语言文字规范的刚性与柔性。5、善于使用语言文字工具书。演讲分析了大量社会生活中的实际语言用例，针对性强，贴合新闻工作者实际，受到听众的好评。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

